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(BBERS 1) FHOLHANTE, BEEALIE? BLEA
4

(1) a{x+y)=ar+ay

(2) x2+2xy+y2—l=x(x+2y)+(jf+|)(3"])

(3) &®-9a=alx+3)(x-3)

(4) xz—y?'—]=(x+y](x-j/)-l

(5) £-2x+42y-92=(22-y})-Ax-y)

[ () Ak#EX; (2) (4) 6) EHLERFAAARNY
.

R (1) ) @) (5) FREXMR, R (3) REAME.

CHEE MBS EEAMRERERLI RO L

|emERiT2) ERRARLEMRER:

(1) 12a2b° + 62262 - 186°6>  (2) -2Tm?n +9mn’ - 18mn

(3) 5% (x-y) +10a(y-x) (4)61(x—y)2+3(y—x)3

O (1) 2ABKXH 6a?b?; (2) ABXA -9mn; (3) AMy-=
= —(x-y), 2BXY S5a(x-y); (4) AEXAI(x-y).

(O (1) 12a2b +6a2b° - 184° 8
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gl F ?E = NG = Gy

=6a%6>2b + 642 b1 - 6a2b% 3a
=6a20% (2b +1-3a)
(2)  -2Tm%n +9ma’ - 18mn

= -%mn3m+9mn-n-9mn-2

= -9mn(3m-n+2)

(3)  S5a’(x-y)+10aly-x)
=5a(x-y)ra-5alx-y)2
=5a(x-y)(a-2)

(4)  6x(zx-y)2+3(y-2)P
=3x-y) 22 -Ha-y) e (x-y)
=3(x-y)2x-x+y)
=3x-y)x+y)

Ol #AEARANH, REENEERERE SN AN,
HERMBRAAARSEIESHHALNRERENR, A0S
T, BERHASHNARAR, FAERKEBARLER 1 KL

[RBERIT3] A

(1) 7.6x199.8+4.3x199.8-1.9x 199.8

(2) BRla+b=13, ab=40, R a®b + ab® {H.

Of# (1) £RAEK 1998, KB/ (2) ARLIAXAX
S, BRAELE.

O (1) 7.6x19.8+4.3x199.8-1.9x199.8

=(7.6+4.3-1.9)x199.8
=10x%199.8 = 1998

(2) % a+b=13, ab=40H,
a*b+ab’=ab(a+b)=40x13=520
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1. HEB

(1) m+mbime=m(______ ).

(2) £ 82°y* - 120 HAEHALR_ .

(3) 3a®-6ab+a= (3a-6b+1).

(4) H@EL: m+kn=_ .

(5) -154>+5a= (3a-1).

(6) 3x(y+z)-4(y+z)=(3z—4){ N

(T 1-x= (x-1),(a-b)1= (b-a)?
(8) (x+y)x-y)= {y+z)(y-x).

(9) iHH: 21x3.14-31x3.14=

(10) a(x-y)-bly-x)=(x-y) ).

2. EBE

(1) FTRARERLREOE « )

(A) 7Ta(a-3)=7a2-2la
(B) a2b-5ab+9b=ab(a-5)+9b
(€) 3a2-3y+6=3(a*-y+2) (D) -#2+y’=y" -4

(2) TR - 6ab? + 184262 - 12a° b2 c HAEAR ( )
(A)-6ab?c  (B)—ab?  (C)-6ab>  (D)-6ab%c
(3) FAHRARKEEL R ERRE ( )

(A)12abe - 96%b* = 3abe (4-3ab)
(B) 3x2y—3xy+ﬁy=3y(x2—x+2y)
(C) -a*+ab-ac=-a(a-b+c)
(D) #%y+5zy - y=y(x*+5z)
(4) BBTR - Tab - 14abs +49aby HEER, RABEA-Tab 7, 5

— M HEAR « )



LY v xuia - #Aa -
| am SEFRE] “erazass

(A) 1+2x-Ty (B) 1-2x-Ty
(C) -1+2x+2y (D) -1-2x+7Ty
(5) FHIEMAMBARR 5070 MR ¢ )
(A) 15a%b - 204%5? (B) 30425 - 150b* - 104%b?
(C) 10a%b - 206287 +50a°h (D) 5a26* - 10635 + 154% 47
(6) FHIFRMLMR ( )

(A) (a+b)(a-b)=(b-a)(b+a)
(B) (a-b0)2=-{b-a)

(C) (a-2)(3-a)=(2-2}(a-3)
(D) (1-8)4-b)Y=(b-11{b-4)
(1) %2R 2(a-b) - (b- 0 ) HASRE « )
(A) (b-a)(2b-2a+1) (B) (a-b)(26-2b+1)
(C) 20a-b)(a-b+1) (D) (b-0a)(2b-2a+1)

(8) FRIHRMRA LR ( )
(A) -2ab*+4a’b=2ab (- b+2a) '
(B) 3m(a-8)-9n(b~a)=3a-b){m+3n)
(C) -5ab+15a%bx +25aby = - 5ab ( - 3ax - 5b%y)
(D) 3ay*-~6ay-3a=3aly*-2y-1)

3. TR LARNARABERENESH

(1) abe + abd - a*b

(2) a®*+a*+a

(3) -15ax -5z

(4) s(a-b)+(b-a)?

(5) 3x(a-b)2+(b-a)

(6) 6a°2* -8a%x® + 16a®

(7) 9a°%* - 184° 2% - 3a*x*

(8) 32°b* - 16a°6° + 24a?4?

(9) x(a-b)+y(b-a)

(10) a(m=n)-bln-m)

Fe T T T T T
B .



4, HRAHEKLRAN 8

(1) 8ab? - 16a°5° (2) - m*n + mn?

(3) - 15y - 542 (4)352-%@3

(5) @b+ ab?-ab (6) -8a’y + 124%4% - 16ay°
(1) -3a*m - 6a*m + 12am (8)—%x2+21y—xz

(9) -4ab>+6ab-2ab (10) - * ¥ + 2%y + 2y

5. ARAE

(1) (a+b)-(a+b)? (Dx(x-y)+y(y-x)

(3) 6(m+n)*-2(m+n) (4)3(y-x)+2(x-y)

(5) -3z(y-x)-(x-y) (6)m(m-n)*-n{n-m)
(7) 6plp+q)-4¢(q+p) (8)12a%b(x - y) —4ab(y - x)

(9) (a+b)z+y)-(a+b)x-7y)

(10) (a-b)*-2ab(a-b)

6. REETFIEAM « HE

(1) 352 -6x=0 (2) 5x(x-2)-4{2-x)=0
MB A Bl

1.

(1) 4a°-8a%+ 12a =4a( ).

(2) -15m*r®-30mn? - 15ma = - 15mn( ).

(3 ﬁﬁﬁE’aJxl. -18a%%%, -36a% s> HAERAN .

(4) 2y-x=__ _ (x-2y).

(5) 5b(:&—y)+lﬂc(y—x)-'_h__(b—Zc).
(6) (1-a)mn+a-1=(1-a)(__ ).

(1) (a-2)3-a)=___ (2-a)(a-3).
(8) -(a-b)1= _(b-a).

(9) —x3yz+x‘y3=_____(]——'€)’)-

(10) HASHR: 158°9% - 52y’ = .
2. K
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REHE=89%

(1) FRISESMEREMEES, BEAS BN (
(A) ma+mb+c=mla+b)+¢
(B) (a-b)a*+ab+b?)=a- 4
(C) a®-4ab+4b°-1=a(a-4b) +(2b-1)(26+1)
(D) 4x2-25y2= (2x +5y)(2x - 5y)
(2) TRIRABESREGRHNE « )
(A) a®b+7ab-b=b(a?+7a)
(B) 322y -3xy + 6y =3y(2® -2 +2)
(C) 8xyz - 6x2y% =22 (4-3xy)
(D) -2a%+4ab—6ac= -2a (a+2b-3c)

(3) HRA m (n-2)- m¥2- ) RARET ( )
(A) (n-2){m+m?) (B) (n-2)(m-m?)
(C) m(n=2)(m+1) (Dm(r-2)(m-1)

(4) TAZHRALBRIE ()

(A) alx-y)+b(m+n)=ax+bm—ay+bn
(B) a2-2ab-b2+1=(a-b)*+1
(C) -4a2+90%=(-2a+38)(2a+3b)
(D) x*-Tx~8=x(x-7)-8
(5) ¥ 12abe + 6abe® - 18ab%c - 24abe HMBAR MRRARA( )
(A) 12a%b%c? (B) 6a%h%c (C) 6abc  (D)2abe
(6) ZBR 2’y (a-b) - my(b-a)+yla- DEAAREZEHMA

AR « )
(AY 2%+ x+1 (B) x®-x+1
(C) #*-x+1 (D) x*+x-1
(7) BETRalx-y)+2by -20s HBEAR, ERNSRE ()
(A) {x-y)(-a+2b) (B) (x-y)(a+2b}
(C) (x-y)(a-2b) (D) -(z-y)(a+2b)

(8) fes a2 - —é'a%i, %a3b‘+ a*h?, 0B - oMb MAEAR
( )



M - WKG - i 4 i 57 #®
EHB=ESY ;x FXE A

EX W
(A) &*b? (B) a24? (C) a%4 (D) a*p®
3. WA
(1 —%x2+2x (2) 7::23'2-63:(2:.
(3) 12¢%0° - 8ab* (4)-8m’n ~2mn

(5) a®b*+ a*b3c® -3 (6)6a® + 34" - 2148 -3d°
(7) 6a32*-8a25% +16ax*  (8)32a°b* - 164°H° + 24a*b*
(ﬁl %xayz—z—z?xyzz (m)'i'xzy—%xyz
(1) 4a%be +8a°b-10a%6*  (12) - 60’ - 15a%b° +30b
4 HRHE
(1) 75%(a-b)-2y(b-a) (2) S(x*-3) - a(3-4")
(3) 2a+4)?-(a+b)? 4) ¥ a-3b)*-2(3b-a)?
(5) 2a(p-q}-3b(q-p) {6} 6p(x—-1}"—8pz(l— x)?
(7) a(1-a)-(a-1)? (8) (a-b)*a+b)-(a-b)?
(9) -3a(1-x)-2b(z-1)+c(1-2x)
(10) (x-1)2(3x-2)+(2-3x)
5. iHHE
(1) 72.5%65-53%x65-65%x30.5+65x%2!
(2) 29%19.9+72x19.99+ 13% 19.99-19.99x 14
6. Kif

7

xyzz+xyzz+xzyz, He x=%! Y= 2=_‘14"-
WCH: #Hl%

1. Hz8

(1) =224+ 1523 - 3a2y* = =32l ().

(@) (x-9)a-bP2=___ (y-2)*(b-a).

(3) 3a(x-y)-bly-x)=(y-x)(___ ).

(4) 2a-6)(2a+3b)+3a(b-2a)=-(2a-b)(__ 2

(5) -3ab®+6a2b?+12a°b WAEAN .



A —] - 4 X - BWB -
HEFRE: EHE=BSS

(6) -a*+2a%b+ab®=_ (d®-2ab-b?).

(7) -6x°-10x%-24= - 24( ).

(8) HE39x37-13x3 = :

2. S

(1) B 152° 57 + 527y - 2027 y* HAHEAR (
(A) Sxy (B) 5x%y* (C) 5<%y (D) 5223

(2) TRIEANEBLMEERRARMEME (

(A) a®-d4+3a={a+2){a-2)+3a
(B) (x+D(x-T)=2'-4x-2
(C) 2ay - 4x%y% =22y (1-22y)
(D) {(a*-1)(5a+10)=(a+1)(a-1){5a+10)
(3) FHIERFMHA TR E {
(A) 10ab%c +6ac® +2ac = 2ac(5b% +3c)
(B) {a-bP-(5-a)=(a-b)a-b+1)
(C) x(b+e-a)-yla-b-c)-a+b-c
=(b+c-a)lx+y-1)
(D) (a-2b6)(3a+b)-5(2b-a)*=(a-2b)(11b-2a)
3. BA0R
(1) x(x+y)(x-y)=x(x+y)?
(2) a*(x-2a) - a(2a-x)?
(3) 4a(x-2)2-2b(2- %)’
(4) x(x—y)(a—b)-y(y—x)(fl-ﬂ)
(5) (b+c)x+{c+a)x+(a+b)x
(6) a*(b+ec-d)+a*blc+d-a)-a’c(d+a+b)
(7) -3a(l-x)-2b{x-1)+cll-1x)
(8 S.tzy(x~y)3—3ﬂxy2(y—x)2
(9) 22(1+a*)-1- a2
(10) (a-b)(x~y)Nx-2y)-(b-a)y-x)(a+h)
4. FHINAEBGNAER S, BeREANME, BLReRn?



K
B8

(1) 6a*-3a’b=3a%(2a- b)

(2) -2+’ = -x*(1-x)

(3) (a-b)a®+ab+b?)=a’- b

(4) (x-2){x-3)=2"-52+6

(5) (a-3b)*=a’-6ab +9b*

(6) a2b*e-3ab%= a*b*(c-3)

(7 (a-b)Y-2a-b)=(a-b)a-b-2)

(8) *-25=(x+5)(x-35)

5. Bz, y WFHSMER, W2 (x- )5y (x- )X
6. B a=0.5 REGX(a+12Q2a-3)+(a+1)(2a-3V-(a+

N(3-2a)H0f.

7. ERSHR

(1) (5—!1)(3—_7-1)—(8-5)(2:+y—Z)—(a—b}(y—x)
(2) (2a® - ad)(c - d) +(3ab-24")(d - ¢)

(3) -p(qh"—1)—q:{.i'+q—-l)'+(l—q—r)2

(4) 121‘)’2(&—b)2+2412y2(b—ﬂ)2—]81)‘(b“0)3

(5) ab(x-2y) - ac(2y - x) + ad(2x - 4y)

(6) x(6m - nx) - nx®

=, EMAKE

|RBERF 1] THASSRAEEAALRTHENH?

(1) 2> +64 (2) -x2-4y°

(3) 9(a+b)-25¢ {4)m2+6mn+4n2

(5) -4x*- 122y +9y°

O (DQ)FBERRRAFF 2K THR, FRAFFELX;

G)+PRAEAFFL (AR KZRX {2 6mn FAmE 2n thEE 2145
(S)aMAZMX 22 5 PARFEFRA, REATEFF X,



CoalA “ A—famfrd AW REE-
Ez B AR TEFRE] “eracess 1
O SmHLANA (3), ERHARAALHEAT#.
O &R ‘ilﬁiﬁ:‘ﬁ?ﬁi Frip £MAEF G AR, HF
ERRMEBE FAHEF AR, “MARRECE i HSHK 2 M
A FHAR.
(€201 2 ) E'Fﬂl%itﬁitfr}ﬁé:
(1) 9x2 - 16y (2) - am 549n°

(3) 4(a+2)2-9a-1)?
O848 —fsmaTEFrAHR, WALy £0K.
O (1) 92%-16y*=(32)*- (4;2)2— (3x +4y)(3x -4y)

(2} -%m6+9n2=9n —-‘im 6= (3n)?- (_I]Z m)?

=(3n+ é-m )(3n- %m3)

(3) 4(a+2?-%a-12=(Ax+2)P-(3(a-1}
=(2x+2)+3(a-1)(2x+2) -3(a-1)]
={2x+3a+1){(2x-3a +7)

(A S0t , ERmMEXRREERE.

[RyERE3] ETHEXRLT#:

(1) -2*+4z-4 (2) (a+bP+2a+b)+]

(3m-2n)-6(2n-m)(m+n)+9(m+ n)

5 (DARA S (2D(a+ AR—AH; 3) f£m-2n, m+
n o RAR -4, B2n-m=-(m-2n}.

(OB (1) -x*+dx-4= (#*-4x+4)= -(x-2)?

(2) (a+b)+2a+b)+1=(a+b+1)?

(3) (m-2n)2-6(2n-mMYm+n)+%m+ n)?
=(m-2n)+6(m-2n)(m+n)+9(m+n)?
=((m-2n)+3(m+n))?=(4m+n)?

| BgEmiT 4]  ETIIELER

(1) (x +12}2 4):2 2



R - ?'ﬁ . F -4 H:‘k
erazans [IEHIRE; B

(2) 16(a - )2 +24(b? - a®) +9(a + b)?
(3) 952 (a -6 +4y%(b-a)
(4) (x2-2x)%+2(x%-2x) +1
Oat (1) ARFF£, ARAZLFFAE; (2) Axsetra
£; () ARLAX, AREFELX; (W) RAAXEFFLXNAXS
W
O (1) (22492 -44%°
=(+ P 420 {22+ ¥ - 2ay)
=(x+y)Hx-y)?

(2) 16(a-b)*+24(b* - a?)+9(a+b)
=16(a-b)>-20(a-b)(a+b)+9(a+b)
=(4(a-b)-3(a+b))*=(a-7b)

(3) 94" (a-b) +45%(b-a)?
=9x%(a-b)* -4y a-b)
:(0-5}3(9x2-43’2}=(a—5)3(3x+2)’)(3x—21)

(4)  (22-22)%+2(2%-2x)+1
= (-2 412 =((z - P=(x-1)*

Oy ZAARALMR, ARAR—WEHAR, MHERMA
A—AAR, MBEEAER, ERAEK, BAAKEALR.

im0

WA A: ENIS

1. EEH

(1) 2542 -
1 1

(2) x2—7=(x—51(_..__ ).

(3) flz?‘ b 49y =(2z 439
(4) 1652 -24x + =(4x-3)%.

=(5a+2b)(5a-2b).




P xuia - mAS -
TEFRE: EHE=55% |

(5) az—ab+—i P=(a-__ 2.

(6) -+ b =(b+a) ____ ).
(7) AR 1+441+40%=

(8) (m+n)?-2m+n)+i=(__ ~1)?
(9) ARANR: 2-4x+2%2=2-_ .
(10) 36x2-81y%=9( W ).
2, HEHE
(1) TR sBAEHERL
{(A) a®-b=(a-b)? (B) x2+4y2=(x+21]2

(] '%~2a2=—é'[l+2a)(l—7.a]

(D) y2-yal=ly-10
(2) TRIERAABRARSENR

(W) 4= (P19 = g (090

(B) %x2+2:ry +93’2=('";—x+3y)2
(C)a* -4a* +4=(a-2)?
(D) o*~b*=(a-b)*
(3) FTARRARTLTIAHE
(A) a®+2ab- b
(B) a®b-2ab+ab®
(C) 4(a+b)*-20(a+b)+25
(D) -2a%+4ab+2b°
(4) FRigH, EATFEARRXRYE
(A) o+ b? (B) -a®+ b
(C) -a2-4 (D)-(-a)*- ¥
(5) FAI&EXT, BRAZLYIAREAREE

2
(A) 2420~ (B -w+y




